

**O datorie de onoare
a tineretului:**

Realizarea tuturor angajamentelor privind lucrările de îmbunătățiri funciare

Munca patriotică a tineretului — o importantă resursă

Agricultura socialistă trebuie să producă cantități din ce în ce mai mari de produse agricole de calitate superioară, cu un consum de muncă cât mai mic și la un preț cât mai redus. Pentru aceasta este necesară aplicarea largă a tehnicii și concursul altor discipline tehnice printre care se situează azi la loc de frunte și sectorul de îmbunătățiri funciare.

Ing. R. Ernest
director general adjunct
în M.A.S.

sub conducerea
organizațiilor de
partid, au adus
o contribuție im-

portantă la realizarea cerințelor care au fost necesare amenajării terenurilor din prima etapă a irigațiilor și la unele lucrări de descărcare. Din datele primite până în prezent se remarcă rezultatele frumoase obținute de brigăzile utemiste de muncă patriotică din regiunea Stalin, la șantierele de descărcare Hârman, raionul Codlea, (unde s-au realizat circa 12.000 metri cubi) și Valea Largă-raionul Medias, (unde s-au realizat 5.000 m. cubi). De asemenea, în regiunile Hunedoara, Autonoma Maghiară și Cluj, până la sfârșitul lunii august tinerii au executat circa 45.000 m. cubi, 43.000 metri cubi, și respectiv peste 42.000 metri cubi terasamente.

Pe unele șantiere de hidroameliorații contribuția tineretului s-a făcut simțită, organizațiile U.T.M. și-au dovedit capacitatea de mobilizare a tineretului sub conducerea organizațiilor de partid, la această acțiune patriotică. Tinerii au muncit cu entuziasm pentru a reda agriculturii suprafețe cât mai întinse. Aceasta dovedește că există toate posibilitățile pentru realizarea angajamentelor pe care și le-a luat tineretul, acela de a executa un volum de 7.000.000 m.c. terasamente pentru îmbunătățirea suprafețelor de 50.000 hectare și amenajarea pentru irigații a altor 20.000 hectare. Până acum din angajamentul s-a realizat un volum de numai 2.177.800 m.c.

Un arătat ca sarcinile rămase de îndeplinit până la sfârșitul anului sînt mari, iar timpul este scurt. De aceea este necesar să existe o colaborare mai strînsă între organizațiile U.T.M. și organele O.R.I.F. pentru a stabili de comun acord lucrările la care poate fi folosită munca patriotică a tineretului și unde trebuie intensificate forțele. În acest scop pentru fiecare lucrare va trebui să se precizeze suprafețele de teren care se pot ameliora prin munca patriotică a tineretului, cu indicarea pe planuri sau schițe a tronșanelor care se vor executa și stabilirea volumelor de terasamente pe bază de rezultate calendaristice din care să rezulte data începerii, a terminării lucrărilor și ritmul de realizare. Din aceste motive vor trebui să rezulte și forțele zilnice de muncă necesare pentru menținerea unui ritm constant de lucru fără de care nu se poate realiza nici executarea în termen, nici asistența tehnică eficientă pentru o bună calitate a lucrărilor.

Pentru ca aportul tineretului să fie mai mare, pentru ca toate angajamentele tinerilor să devină faptă este bine ca organizațiile U.T.M. să pună mai mare accent pe sporirea randamentului zilnic al lucrărilor de pe șantierele de îmbunătățiri funciare. Pe de altă parte, organele O.R.I.F. sînt dator să asigure o documentație și să acorde în permanență asistență tehnică pe toate șantierele. Sîntem conștienți că tineretul, care s-a evidențiat de atîtea ori pe șantierele naționale prin entuziasmul și puterea sa de muncă, va contribui și de data aceasta cu toate forțele la îndeplinirea planului de lucrări de îmbunătățiri funciare. Conștient de faptul că activitatea sa pe șantier este utilă patriei, fiecare tînar este dator să realizeze un volum cât mai mare de lucrări, pentru că fiecare metru cub de terasament executat înseamnă sporirea suprafețelor agricole, înseamnă asigurarea unui belșug de produse necesare creșterii bunăstării oamenilor muncii.

Pentru realizarea suprafețelor planificate în anul 1959 sînt de executat terasamente care totalizează circa 40 milioane m.c. Din acest total, până la sfârșitul lunii august s-au executat aproximativ 23.000.000 m.c.

Pînă în prezent, prin munca patriotică, s-au realizat peste 13.300.000 m.c. Executarea acestor lucrări prin munca patriotică a dus pînă acum o economie de peste 130 milioane lei fondurilor de investiții, care altfel ar fi trebuit să fie suportate de stat. Prin aceste statul nostru democrat-popular va putea să folosească fondurile de investiții pentru construirea a peste 3.700 apartamente sau pentru a amenaja alte 30.000 ha. terenuri irigate.

Partea de terasamente care mai trebuie executată pînă la sfârșitul anului prin muncă patriotică reprezintă un volum de aproximativ 13.800.000 m.c.

Din examinarea datelor de mai sus se constată că mai este de executat un mare volum de lucrări, în special de îndigui și descărcări. Deoarece pînă la sfârșitul anului au mai rămas numai circa 100 zile lucrătoare, toți acei care și-au luat angajamentul în această direcție au datoria patriotică să depună toate eforturile pentru a le îndeplini. Tineretul și-a luat asemenea angajamente și numeroși tineri, mobilizați de organizațiile U.T.M.,

In luptă cu apele

A plouat două zile în șir. Rîul Sebeșului s-a revărsat peste maluri și a inundat peste 500 hectare culturi cerealiere. Oamenii cu fețele înnegurate s-au strîns lîngă apa care se umfla într-una. O vreme, toți au privit tăcuți. Apoi un bărbat între două vîrste s-a apropiat de moș Gheorghe, un om mai bătrîn cu ceva decît el.

— Asta nu-i a bundi, a murmurat primul.

— Apele acestea au să ne înec pe toți, ia răspuns într-un șiruit moș Gheorghe.

Stroa lon, care pînă atunci nu scosese nici o vorbă, s-a îndreptat spre cei doi:

— Ba, trebuie să le oprim cît mai iute, le-a răspuns el.

Fără să mai stea pe gînduri, Stroa lon, împreună cu grupul de tineri din care făcea parte a plecat pe riu în sus și o presău revărsarea apelor. După ce a plecat un alt grup format din oameni mai vîrstnici.

S-a muncit atunci cu multă trîngire de inimă și toate n-au intrat sîc se arde. În zilele care au urmat tinerii, alături de cei mai în vîrstă, au prestat 1.190 de zile muncă, iar lungimea digului construit de ei e de 1.669 metri. Volumul digului e de 5.124 metri cubi, iar valoarea lui e de 26.600 lei.

Au fost salvate astfel 500 hectare culturi cerealiere, iar revărsarea apelor a fost oprită. În această activitate s-au evidențiat în special utemistii Ion Tăran, Gheorghe Drăghici, Dorina Susan și alții.

AL. BALGRADEAN

Încă 3.500 hectare salvate de la inundații

În primele zile ale lunii septembrie, peste 7.000 de colectiviști din satele și comunele raionului Filimon Sirbu au participat cu mai mult de 3.000 de atelaje la construcția digului Nisipuri-Dedulești din acest raion. În scurt timp s-au terminat primii 4 kilometri de dig. Prin construcția digului vor fi aparate de inundațiile provocate de apa Euzăului peste 3.500 hectare de teren.

Printre gospodăriile agricole colective fruntașe în această acțiune patriotică se numără cele din comunele Drogu, Ibranu, Grădiștea, Jirliu și altele.



Colectiviștii din Valea Roșie, raionul Oltenița vor obține de pe terenurile irigate o producție de porumb-știuleți de 12—14.000 kg. la hectar.



Pe șantierul de îmbunătățiri funciare de la Căldăruș, regiunea București, tinerii lucrează la consolidarea digului de stăvîlire a apelor

Prima recoltă...

Trecînd prin locurile unde au muncit brigadierii

Se împlineste un an din ziua în care în balta Ialomiei, la șantierul tineretului de la Ier, brigadierii s-au adunat la ultimul careu. În ziua aceea friguroasă de la sfîrșitul lui septembrie pavilionul a fost coborît din vîrful catargului unde fluturase timp de 40 de zile, iar tinerii brigadierii, pînă la pierții însigna de brigadier, s-au rîspîndit pe la casele lor, în toate colțurile regiunii Constanța, mîndri că și-au fînit cuvîntul dat partidului. În timpul record de 40 de zile, 600 tineri brigadierii rîspînzînd chemării Comitetului regional U.T.M. Constanța au muncit aici cu abnegație și o dirigență demnă de glorioși lor înalți-țasi de la Aghita-Botorca și Bumbesti-Livezeni, construind un dig lung de aproape 10 kilometri și înalt de 3 metri. Tinerii au adus astfel statului o economie de circa 2.000.000 lei. Pe foarte mulți dintre acești 600 de tineri brigadierii i-am întîlnit apoi muncind cu același entuziasm pe alte șantiere de muncă voluntară: la cariera de piatră de la Biruința, pe șantierul de hidroameliorații de la Giurgiulești-Dăeni etc. Toți muncii entuziasme pentru cucerirea de noi pămînturi aprînsă aici la Ier, nu s-a stins. Ea este continuată de muncă însușită de cel peste 1.000 de brigadieri utemiste de muncă patriotică din regiunile Constanța care, în acțiunile întreprinse anul acesta, au realizat economii în valoare de aproape 14.000.000 lei.

Faptele lor de eroism au ridicat aici în balta Ialomiei. Digul, cel 10 km. dig înalt de brigadierii, a aparat anul acesta de furia apelor aproape 45.000 ha. cu culturi. În spatele digului cînd încă brigadierii se mai aflau pe șantier, puternice tractoare au răsturnat brazde adînci, iar pe fundul fostelor mlaștini sterpe a fost aruncată samînța unei recolte pe care azi muncitorii de la gospodăriile agricole de stat Fetoi, Dușeti, Cochireni și Pietrosi o adună în hambare. Faptele de eroism ale brigadierilor de la Ier care au înfruntat ploaia și vîntul n-au fost în zadar. Tînarul candidat de partid Tone Paș, comunistul Arsenache Constantin, utemistul Popa Leon, mecanizatorul G.A.S.-Fetești, care string astăzi recolta de pe pămînturile altădată sterpe nu i-au uitat pe brigadierii. Despre inimosul Zia Șerif, cel mai tînar brigadier, despre colectivitul Detcov Gheorghe sau inginerul Dumitru Năstăsou vorbesc încă muncitorii, acei tineri gospodării de stat, cei care s-au cunoscut și au lucrat împreună cu ei. Dar și mai gîndește sprînjire și îndrumare atentă a organizațiilor U.T.M., în vederea mobilizării tuturor tinerilor pe șantiere. Organizațiile de bază U. T. M. sînt primăscă obiective de realizare, privind lucrările de îmbunătățiri funciare. Munca politică trebuie intensificată în vederea mobilizării imediate a tuturor forțelor tineretului de la șantier pentru accelerarea urgentă a ritmului zilnic de lucru. Trebuie de asemenea folosită experiența rodnică acumulată de către comitetele regionale U.T.M.-Galati, Constanța și altele privind organizarea unor labore permanente de muncă pe șantierele de îmbunătățiri funciare ale tineretului la care au constituit adevărate școli de educație patriotică și comunistă a tineretului. Comitetul executiv al statului popular raional Iași ar putea să dea un sprînj mai serios comitetului regional U.T.M. care a propus în câteva rînduri să deschidă asemenea labore. Astfel contribuția tineretului de la șantierul Ier va fi la înălțimea sarcinilor trasate de partid și guvern privind cîștigarea de noi pămînturi, ceea ce duce implicit la sporirea producției agricole, la ridicarea nivelului de trai al celor ce muncesc.

În zilele acestea puternice tractoare continuă să destelenească noi suprafețe în balta Ialomiei adăpostite de furia apelor prin digul construit de tinerii brigadierii anul trecut la Ier.

I. ȘERBU

Cînd nu există consecvență

Multe pămînturi de pe întinsul de veacuri în amorie sub arșiță, ori sub apele revărsate în urma pluilor și zăpezilor primăverii și toamnelor. Urmind îndemnul luminos al partidului, harnicii lucrători ai ogoarelor au început lupta în vederea cîștigării acestor pămînturi. Astfel de pămînturi se află pe mari întinderi și în regiunea Iași. Comitetul regional de partid și comitetul executiv al statului popular raional Iași au stabilit ca anul acesta să fie redată agriculturii 3000 hectare și să fie ameliorate alte peste 11.000 de hectare.

depărîndu-și în acest fel atenția de la cele mai importante șantiere ce trebuiau deschise pînă acum. Deschiderea unui șantier ca cel de pe Valea Ralovei, de exemplu, ar fi dat posibilitatea sînturilor populare comunale, organizațiilor de bază U.T.M., ca sub conducerea organizațiilor de partid de tîrîni muncitorii din satele și comunele ce se întind de-a lungul acestor trasee. Așa însă, forțele au fost fîrîmate, alt în ce privește posibilitatea de mobilizare și coordonare a muncii cît și de asigurarea asistenței tehnico-stiințifice și folosirea întregii capacități a brațelor de muncă, a atelajelor.

O situație asemănătoare există și pe șantierul de la Lețcani, raionul Iași. Ca și pe șantierul de la Dumesti, munca s-a început cu entuziasm dar pe parcurs ritmul a devenit tot mai lent. Explicația? Comitetul raional U.T.M. Iași și-a văzut lîngă de alte treburi,

RAIDUL NOSTRU ÎN REGIUNEA IAȘI

săminte transportîndu-se de la un loc la altul peste 1.500 metri cubi de pămînt și amenajîndu-se aproape 3900 metri de dig. Asemenea succese s-au înregistrat la început și pe șantierul tineretului de la Lețcani, unde a jăturii de tineri din satele învecinate au participat cu entuziasm și brigăzile utemiste de muncă patriotică din orașul Iași. La începutul acțiunii, zile la rînd, Comitetul raional U.T.M. Iași, în colaborare cu comitetul orășeneș U.T.M., au mobilizat pe aceste șantiere cîte 500-1000 de tineri la muncă voluntară, imprimînd lucrările un ritm susținut. Asemenea succese au fost obținute și de către tinerii de pe celelalte șantiere ale tineretului, precum și pe cele 40 de șantiere de îmbunătățiri funciare deschise în timpul anului în regiunea Iași. În total în trimestrul II al acestui an pe șantierele de îmbunătățiri funciare, tinerii au prestat peste 15.000 ore muncă voluntară, economisind aproape 200.000 lei.

Succesele de pînă acum nu o gîndesc nici pe departe însă posibilitățile și condițiile pe care tineretul din regiunea Iași le are în privința participării la lucrările de îmbunătățiri funciare. De ce? Pe parcursul lucrărilor, și mai ales în ultima vreme, s-au ivit o serie de lipsuri în munca comitetelor raionale U.T.M. și a Comitetului regional U.T.M.-Iași. Cum poate fi calificat faptul că pînă la data de 1 septembrie pe șantierul tineretului de la Dumesti au fost dislocați numai 9.000 metri cubi de pămînt din cei 217.000 metri cubi planificați? Răspunsul trebuie căutat în primul rînd în modul defectuos în care au înțeles activității Comite-

tului raional U.T.M. Negrești (prim secretar V. Nistor), să lupte pentru îndeplinirea acestei sarcini pe care și-au asumat-o în fața biroului comitetului regional U.T.M. și în fața comitetului raional de partid. Dacă la început organizațiile de bază U.T.M. din vecinătatea șantierului erau organizate și îndrumate îndeaproape să mobilizeze tineretul pe șantier, după aceea Comitetul raional U.T.M. Negrești nu a mai făcut acest lucru.

O situație asemănătoare există și pe șantierul de la Lețcani, raionul Iași. Ca și pe șantierul de la Dumesti, munca s-a început cu entuziasm dar pe parcurs ritmul a devenit tot mai lent. Explicația? Comitetul raional U.T.M. Iași și-a văzut lîngă de alte treburi,

lăsîndu-i pe tineri să se descurce cum vor ști. Dar nu numai pe șantierul tineretului de la Lețcani participarea acestuia e slabă în ultima vreme. O asemenea situație se constată pe multe șantiere de îmbunătățiri funciare din regiunea Iași. Cauzele unei asemenea situații sînt mai multe la număr. Una din ele e și aceea că activității comitetului regional U.T.M. și mai ales celei ale comitetelor raionale U.T.M., au deslășurat o slabă muncă politică organizatorică în privința sprînjirii active a organizațiilor de bază U.T.M. în mobilizarea tineretului pe șantierele de îmbunătățiri funciare. Este semnificativ faptul că în prezent nimeni nu știe cine rîspunde din partea comitetului regional U. T. M. de șantierele de îmbunătățiri funciare ale tineretului. De asemenea, nu se cunoaște situația reală a participării tineretului din diferite raioane la această importantă acțiune.

O altă cauză o constituie și slaba colaborare dintre comitetul regional U.T.M. și O.R.I.F. Inginerii și tehnicienii de la O.R.I.F. sînt în majoritate tineri. Ei au executat unele proiecte bine documentate, cu situații de realitate juste. Dar trebuie spus că tînarul colectiv de la O.R.I.F. nu s-a achitat de îndatoririle sale, întîrziînd executarea unor proiecte și neasigurînd o asistență tehnică competentă pe șantierele deschise.

Pe de altă parte, tehnicienii de la O.R.I.F. au mers pe linia cea mai ușoară întocmind exclusiv proiectele lucrărilor de muncă importantă. O vină în această privință o are și comandamentul regional de îmbunătățiri funciare care a mers pe linia deschiderii a 1—3 șantiere de îmbunătățiri funciare pe lună, în-

teren de sub inundație, îmi spune tovarășul Paraschivan Alexandru. Ne-am organizat însă și o frumoasă vîlă de brigadă. În fiecare dimineață facem careul înainte de începerea lucrului, iar seara se analizează munca desfășurată în cursul zilei.

— Aici, pe șantier, sîntem tineri din localități diferite și avem ocazia să ne cunoaștem mai bine, îmi spune și tovarășul Mirea Nicolae, comandantul brigăzii 11-a. Ne ducem la filme împreună. Chiar în seara aceasta vom viziona un film la cîminul cultural din Rast. Cîțim presa, sau învîțăm cîntece, așa că nici nu știm cînd trece timpul.

M-am despărțit cu părere de rău de acești tineri entuziaști, care, la chemarea comitetului raional U.T.M., au rîspuns cu toată puterea lor de muncă pentru a aduce patriei în dar încă 14.000 de hectare teren zmul de sub stăpînire a apelor. Peste un an de zile, sau peste cel mult doi ani, prin munca noastră vor crește lanurile de grîu și de porumb.

PETRE GHELMEZ

B. CORNEANU
C. SLAVIC

Un aspect de pe șantierul de hidroameliorații din comuna Lețcani, regiunea Iași.

Foto: B. CORNEANU

„Pentru noi muncim“

După ce ai ieșit spre apus din comuna Rast, raionul Băilești, o apuci la stînga pe un drum care trece o bună parte pentru ochiuri de balta Ialomiei, străbătuți de apă și trestie mlădie, străbătuți o pădurice de salcie tînară și apoi dintr-o dată îți se deschide în față o luncă întinsă în care ierburile specifice bălții și-au creat aici o adevărată împărăție.

În fiecare primăvară, odată cu revărsarea Dunării, mai mult de 14.000 de hectare teren, dintre care 7 mil hectare numai pămînt arabil, intrau sub stăpînire a apelor.

— Lucrările pe care le facem acum pentru îndigui, îmi explică tovarășul Lichi Lăzărică, responsabil de șantier, au drept scop să asere de inundație toată întinderea asta grozavă pe care o vezi. Iar la această acțiune tinerii noștri sînt în frunte. Iată-i!

Nu prea departe de noi, un grup de peste 30 de tineri înar-

mași cu lopeți și cazmale se îndreaptă grăbiți spre locurile lor de muncă. Printre ei era și tovarășul Luță Gheorghe, secretarul organizației U.T.M. din G.A.C. „Drumul socialismului“ din comuna Rast. Am profitat de ocazie și am stat puțin de vorbă.

— Avem în toată organizația de membri, îmi spune tovarășul Luță. Cînd ni s-a spus că se va deschide șantierul de hidroameliorații în raza comunei noastre, am convocat o adunare generală U.T.M. și sub conducerea organizațiilor de partid am stabilit planul de muncă al participării tineretului la această lucrare. Ne-am împărțit în brigăzi utemiste de muncă patriotică și, de la 1 septembrie, am început treaba. Ne strîngem dimi-

nește în curtea gospodăriei, ne încolonăm și pornim cîntînd la locul de muncă. Sînt cîțiva utemisti printre noi care au obținut și recorderii. Astel, numai într-o singură zi, tovarășii Ionica Dumitru, Stoienică Ion și Stănoiu Ion au încercat peste 90 de care de pămînt. Organizația de partid ne ajută la fiecare pas.

Cînd l-am găsit pe Ionica Dumitru tocmai încercase un car de pămînt și pornise spre dig.

— Păi, muncim bucurînd, fiindcă tot pămîntul ăsta, altădată înghițit de ape este al nostru. Este pămîntul gospodăriei agricole colective. Noi știm că de aici se vor scoate zeci de tone de grîu sau de porumb și în felul acesta veniturile noastre se vor mări. Iată de ce vrem să facem lucru cît mai bun și să-l terminăm cît mai repede.

— Și cine muncеște mai bine?

— Toți muncim bine. Tovarășul Boată Marin, Rudăreanu Constantin, Popa Gh. Gheorghe și toți ceilalți muncim pe întrecute. După

ce vom termina vom primi și carmelele de brigadier cu însemnele. Atunci o să avem cu ce ne mîndri.

Dar pe șantierul de hidroameliorații de la Rast-Negoi, raionul Băilești, nu lucrează numai tinerii din comunele apropiate. La chemarea organizațiilor de partid și de U.T.M. au venit aici, constituiți în brigăzi utemiste de muncă patriotică, și tinerii din raioanele Cujmir și Gilort. I-am găsit pe cei din raionul Cujmir, comuna Gruiș, Izvoare, Vrata și Prielot, tocmai în timpul muncii. Tovarășul Văntică Nicolae, comandant de șantier, lucra cot la cot cu tinerii brigadierii de aici și era foarte mulțumit de felul cum inerge treaba.

— Toți brigadierii noștri sînt harnici. Tovarășul Paraschivan Alexandru, comandantul brigăzii 11-a este și membru de partid. Dînsul le-a explicat tinerilor că și de munca noastră depinde înflorirea patriei și mărirea avîntului ei. Ceea ce veți găsi la fiecare tînar din brigăzile noastre este în primul rînd entuziasmul.

— Noi muncim cu toții la digul care va scoate cele 14.000 hectare

de sub inundație, îmi spune tovarășul Paraschivan Alexandru. Ne-am organizat însă și o frumoasă vîlă de brigadă. În fiecare dimineață facem careul înainte de începerea lucrului, iar seara se analizează munca desfășurată în cursul zilei.

— Aici, pe șantier, sîntem tineri din localități diferite și avem ocazia să ne cunoaștem mai bine, îmi spune și tovarășul Mirea Nicolae, comandantul brigăzii 11-a. Ne ducem la filme împreună. Chiar în seara aceasta vom viziona un film la cîminul cultural din Rast. Cîțim presa, sau învîțăm cîntece, așa că nici nu știm cînd trece timpul.

M-am despărțit cu părere de rău de acești tineri entuziaști, care, la chemarea comitetului raional U.T.M., au rîspuns cu toată puterea lor de muncă pentru a aduce patriei în dar încă 14.000 de hectare teren zmul de sub stăpînire a apelor. Peste un an de zile, sau peste cel mult doi ani, prin munca noastră vor crește lanurile de grîu și de porumb.

PETRE GHELMEZ

B. CORNEANU
C. SLAVIC

Un aspect de pe șantierul de hidroameliorații din comuna Lețcani, regiunea Iași.

Foto: B. CORNEANU

A XV-a aniversare a eliberării Bulgariei

Adunarea festivă din Capitală

Acum citva timp poporul nostru a sărbătorit cu un mare entuziasm a 15-a aniversare a eliberării sale de sub jugul fascist. Astăzi, împărțim din suferința bucuria poporului frate bulgar care de asemenea împlinește 15 ani de la ațel 9 septembrie care a adus pe meleagurile țării vecine libertatea atit de dorită de popor. Decenii de-a rândul a îndurat poporul bulgar jugul exploatareii și asupririi; bogățiile sale luau calea Apusului și umpleau buzunarele monopolizatorilor străini. De neuitat sînt de aceea pentru poporul bulgar evenimentele de la 9 septembrie 1944 care l-au adus la libertate. În perioada războiului, însușițiile de lovituri nimicitoare pe care glorioasa Armată Sovietică le dădea hoardelor fasciste, forțele patriotice din țară, strivite unite în jurul orgului partidului comunist, au creat Frontul Patriei. Pe întreg teritoriul Bulgariei au început să acționeze detașamentele de partizani. În condițiile înaintării victorioase a armatelor sovietice insursecția armată de la 9 septembrie 1944, organizată și condusă de partidul comunist, cuprinzînd forțele populare, detașamentele de partizani și unitățile militare revoluționare, a triumfat. Regimul fascist a fost doborât, instaurîndu-se puterea populară.

Acest 9 septembrie a deschis poporului bulgar calea spre fătura unei orinduirii sociale pe care de mult o visa: orinduirea socialistă.

15 ani e puțin în istoria unui popor. El înseamnă însă mult sub raportul înfăptuirilor poporului bulgar ce și-a cucerit libertatea pășind term pe drumul socialismului cot la cot cu celelalte

țări socialiste din puternicul nostru lagăr în frunte cu U.R.S.S. Dintr-o țară inapoiată Bulgaria s-a transformat în aceeași 15 ani, sub conducerea înțeleaptă a Partidului Comunist Bulgar într-un stat industrial-agrar în plină dezvoltare. În 1957, producția globală a R. P. Bulgariei era de aproape 8 ori mai mare decit cea de dinainte de război. Cifrele noului plan cincinal prevăd o nouă înflorire, fără precedent. Clasa muncitoare a dovedit că știe să conducă economia mai bine decit capitaliștii.

Succese remarcabile a obținut poporul frate bulgar pe drumul transformării socialiste a agriculturii. Orinduirea cooperativistă a învins pe deplin, la sate; țărani cooperatori obțin recolte bogate de pe pămînturile lor înfrățite.

A crescut considerabil nivelul de trai material și cultural al oamenilor muncii din țara prietenă. Analfabetismul a devenit o amintire. Revoluția culturală a cuprins întregul popor. Tineri și vîrstnici învață, își pun brațele și mințile în slujba vieții noi, ferice.

O veche tradiție leagă poporul român de poporul bulgar. Ea s-a fătuit în lupta comună împotriva exploatareii și a jugului străin. Iar astăzi, în marea familie a țărilor socialiste, aceeași idei, marxist-leniniste luminează drumul țărilor noastre.

Cu prilejul sărbătorii naționale a poporului bulgar îl aducem un cald salut și urarea de a înregistra noi și noi succese în lupta pentru socialism și pace în lume.

15 ANI

Atit a trecut de la acea zi de toamnă de neuitat. De la acea dimineață luminoasă. În condițiile victoriilor istorice ale armatelor sovietice, care dădeau lovituri nimicitoare mașinii de război hitleriste, poporul bulgar a rupt lanțurile fascismului pășind, sub conducerea Partidului Comunist, pe calea unei vieți noi, ferice.

Poporul care trăise înainte asuprit, jefuit, poporul care a cunoscut toate chinurile pămîntului, s-a avîntat înainte cu o forță uriașă. El a răsturnat monarhia disprețuită, care l-a supt decenii de-a rândul sîngele. A devenit proprietar al fabricilor, țărani au devenit stăpîni pămîntului pe care natura l-a înzestrat cu atîtea bogății.

Ale noastre au devenit orașe și pădurile, lacurile și riurile. Lanurile aurii, valea trandafirilor, minunatele orașe și sate semănate pe întreaga întindere a Bulgariei, colțurile de natură încîntătoare pe care le poți înfrînți în țara noastră la orice pas — toate acestea au devenit ale noastre. Le-am luat în stăpînire pentru a transforma țara într-un imens șantier, într-o grădina înfloritoare, pentru a face viața oamenilor tot mai frumoasă și mai prosperă.

15 ani! Ei înseamnă pentru noi un drum de secole. Am început cu mîngînări furtivoase. Apoi au apărut primii frunțași în muncă, primele brigăzi în fabrici. A apărut un cuvînt nou, necunoscut pînă atunci — întrecere — și, ca prin farmec, a pus în mișcare masele de oameni ai muncii. Patria noastră s-a descotorosit de ruine și de distrugerile războiului și, cu brațele poporului său, s-a avîntat, sub conducerea partidului, cu o viteză uimitoare spre noul său viitor.

„Sfîrșitul anului 1940... Locuitorii ai capitalei au sesit la demonstrația din fața clădirii Partidului Popular, unde abia se începuse istoricil congres al partidului — Congresul al V-lea. La tribună se afla conducătorul iubit al poporului și partidului nostru, Gheorghii Dimitrov. Cu mina ridicată el arăta înainte întrezărînd viitorul nostru luminos. Această seară de iarnă părea o dimineață luminoasă de primăvară. Deasupra mării de oameni entuziaști răsunau cuvintele: „Cu Partidul Comunist, înainte!”

Cincisprezece ani! În acest timp am sărbătorit multe alte victorii. Cînd răsfoiești carnetul de însemnări în fața ochilor mi se perindă imaginile unor realizări mărețe.

Rodope! Acest țînel sărac și uitat, plin de legende romantice și de frumusețe salbatică și-a dezvoltat bogățiile pentru tinerii stăpîni ai pămîntului. Geologii au fost primii care au tulburat liniștea munților adormiți. Apoi au venit constructorii și mineri. În vaille înguste creșteau noi așezări de mineri, deasupra prapastioare se întindeau liniile de inluniclar, iar în cătune, altă dată uitate de lume s-au aprins becurile electrice și a cîntat pentru prima oară radioul. Fabrici, case de cultură, șosele asfaltate — viața nouă s-a napusit ca riul năvalnic la Rodope.

Ceva mai sus, acolo unde virfurile ascuțite ale brazilor se înălțau spre cerul albastru, iar poezile verzi, ca niște frumosecovoare, strălucesc rîurile repezi, constructorii noștri au săpat un țînel în munți și au adunat apele lor, pentru a le îndrepta spre centralele electrice și ogoarele fertile ale Iraciei. Aici se află vechiul Batak, un monument sacru al luptei poporului împotriva jugului turcesc, care a durat secole. Aici cîmpurile sînt sropite cu singele partizanilor renumiți detașament „Anton Ivanov”. În ciuștea amintirii lor, poporul a construit lacul de acumulare „Batak” — cel mai frumos din numeroasele noastre lacuri.

Uzina metalurgică „Lenin”...Prima oțel bulgăresc. Îmi amîntesc tabloul: viltoarea localui, scintilele ca niște artificii, lejele luminate ale muncitorilor, mișcările liniștii și sigure ale specialiștilor sovietici care conduceau puterea în lăuce țîne a uzinei. Și puternicul „ura” care a însoțit cuvintele conducătorului statului: „Începînd cu ziua de azi vom produce și lamina oțelului nostru, bulgăresc!”

Prima penicilină bulgărească prima celuloză, primul plumb, prima sodă caustică — nesfîrșita est enumerarea biruințelor, a succesele noastre. Au apărut noi uzine și centrale electrice, mineri au construit mine noi, constructorii au înălțat case confortabile.

O mare cultură istorică a avut loc și în agricultura noastră. Veniți și primii hoișdele cooperatiste, gospodăriile noastre, vile și livezile canalele de irigație. Veniți și primii satul nostru nou. Țăranul bulgar a pășit cu bucurie pe calea cooperativizării, pentru că a văzut în ea o viață îmbelșugată și fericea sa.

15 ani! A înflorit cultura. 1.300.000 de țîi și țîice ale poporului nostru frecventează școlile elementare și medii, institutele de învățămînt superior. În ce privește

procentajul celor care termină școlile medii și superioare, Bulgaria se situează pe unul din primele locuri în lume. O dezvoltare fără precedent cunoaște muzica noastră teatrală. Cîntăreții, muzicienii, dansatorii bulgari, au dus faima patriei noastre în întreaga lume.

Asistența medicală este gratuită la noi. Aproape toți oamenii bătîni primesc pensie.

Două cincinale au fost îndeplinite, iar acum, într-un ritm accelerat, poporul înfăptuiește grandioase proiecte ale celui de-al treilea cincinal și-și adună forțele pentru un salt și mai mare pe care trebuie să-l săvîrșim în economie pînă în anul 1965. Dacă cu doi ani în urmă producția globală, în comparație cu cea dinainte de război, s-a mărit de opt ori, din 1957 și pînă la sfîrșitul cincinalului, volumul ei va crește încă de două ori, iar pînă în 1965 de trei patru ori.

Sărbătorind cea de-a 15-a aniversare a eliberării, poporul nostru pășeste ferm, încrezător în forțele lui sub conducerea partidului, privind cu curaj înainte spre minunatul viitor comunist.

DAMIAN OBREŠKOV

Un aspect de pe șantierul termocentralei Marița-Est.



Tineri la odihnă pe muntele Vitoșa.



Un aspect de pe șantierul termocentralei Marița-Est.

In Sofia nouă

Sofia — care numără 725.000 de locuitori — este un mare centru industrial. O cincime din întreaga industrie a țării se află aici. Am văzut în capitala Bulgariei populare Uzina „Vasil Colarov”, unde se fabrică echipament electrotehnic, Combinatul textil „Ernst

chimice, se tipăresc sute de mii de exemplare de ziare, reviste și cărți, se prelucerează în diferite tipuri lemnu, iar tone de legume și fructe se transformă în vestitele conserve ce se exportă în diferite țări.

Muncitorii Sofiei și-au dat din fost pe Vitoșa am străbătut un cartier de curînd apărut unde am numărat nu mai puțin de 30 de blocuri, în genul celor construite de noi în Floreasca Cartierul Vadeja, Iliu Hipodrom — pe unde am trecut — sînt în Sofia ceea ce noi sînt Ferentari, Bucureștii Noi sau Vatra Luminoasă.

Note de drum

Thälmann”, unde se prelucerează mai mult bumbac decit în orice altă fabrică de acest fel din țară. Combinatul „D. Blagov” — un fel de Casa Școlii” unde se tipăresc zilnic un număr imens de cărți, ziare și reviste. La marginea Sofiei am trecut pe lîngă noua termocentrală „P. I. Lenin”, care poartă concursu cu cele mai moderne centrale electrice de acest tip.

plîn aportul pentru ca planul primului semestru al acestui an să fie realizat cu 101 la suta pentru ea — în general — uzina. Bulgaria s-a aibă o producție industrială de 8 ori mai mare ca acum două decenii.

Cineva mi-a relatat că în Bulgaria aproape o treime din populație locuiește în clădirile ridicate în anii puterii populare. Majoritatea sînt la sate, dar și în Sofia, în ultimii ani, s-au dat în folosință 15.000 de apartamente, construite modern, confortabil, ce dau orașului un aer de eleganță și de prosepțime.

Astăzi, în Sofia — altă dată atit de inapoiată — zilnic se construiesc mașini-unelte, se fabrică utilaj electrotehnic, se topește valuzi de metal, se produce energie electrică, se șes kilometri de stofe, pînzeturi, meșături, se fabrică încălzîmînt și tot felul de produse

Săntierele de construcții, abundența de noi clădiri fac astăzi parte din peisajul obișnuit, caracteristic al capitalelor țărilor socialiste. Feste tot în capitala bulgară am întîlnit amîntire, tururi de macar, noi construcții. Pe lîngă Combinatul poligrafic „D. Blagov” am văzut un nou cartier, ceva mai departe — un orașel studentesc nou-nouț. Cînd am

DAN LAZARESCU

Marți seara a avut loc la Teatrul C.C.S. din Capitală adunarea festivă organizată de Comitetul orașenesc București al P.M.R. și Comitetul executiv al Sfatului popular al Capitalei, cu prilejul aniversării a 15 ani de la eliberarea Bulgariei de sub jugul fascist.

Marți seara a avut loc la Teatrul C.C.S. din Capitală adunarea festivă organizată de Comitetul orașenesc București al P.M.R. și Comitetul executiv al Sfatului popular al Capitalei, cu prilejul aniversării a 15 ani de la eliberarea Bulgariei de sub jugul fascist.

Marți seara a avut loc la Teatrul C.C.S. din Capitală adunarea festivă organizată de Comitetul orașenesc București al P.M.R. și Comitetul executiv al Sfatului popular al Capitalei, cu prilejul aniversării a 15 ani de la eliberarea Bulgariei de sub jugul fascist.

Marți seara a avut loc la Teatrul C.C.S. din Capitală adunarea festivă organizată de Comitetul orașenesc București al P.M.R. și Comitetul executiv al Sfatului popular al Capitalei, cu prilejul aniversării a 15 ani de la eliberarea Bulgariei de sub jugul fascist.

Marți seara a avut loc la Teatrul C.C.S. din Capitală adunarea festivă organizată de Comitetul orașenesc București al P.M.R. și Comitetul executiv al Sfatului popular al Capitalei, cu prilejul aniversării a 15 ani de la eliberarea Bulgariei de sub jugul fascist.

Marți seara a avut loc la Teatrul C.C.S. din Capitală adunarea festivă organizată de Comitetul orașenesc București al P.M.R. și Comitetul executiv al Sfatului popular al Capitalei, cu prilejul aniversării a 15 ani de la eliberarea Bulgariei de sub jugul fascist.

Marți seara a avut loc la Teatrul C.C.S. din Capitală adunarea festivă organizată de Comitetul orașenesc București al P.M.R. și Comitetul executiv al Sfatului popular al Capitalei, cu prilejul aniversării a 15 ani de la eliberarea Bulgariei de sub jugul fascist.

Marți seara a avut loc la Teatrul C.C.S. din Capitală adunarea festivă organizată de Comitetul orașenesc București al P.M.R. și Comitetul executiv al Sfatului popular al Capitalei, cu prilejul aniversării a 15 ani de la eliberarea Bulgariei de sub jugul fascist.

Marți seara a avut loc la Teatrul C.C.S. din Capitală adunarea festivă organizată de Comitetul orașenesc București al P.M.R. și Comitetul executiv al Sfatului popular al Capitalei, cu prilejul aniversării a 15 ani de la eliberarea Bulgariei de sub jugul fascist.

Marți seara a avut loc la Teatrul C.C.S. din Capitală adunarea festivă organizată de Comitetul orașenesc București al P.M.R. și Comitetul executiv al Sfatului popular al Capitalei, cu prilejul aniversării a 15 ani de la eliberarea Bulgariei de sub jugul fascist.

Marți seara a avut loc la Teatrul C.C.S. din Capitală adunarea festivă organizată de Comitetul orașenesc București al P.M.R. și Comitetul executiv al Sfatului popular al Capitalei, cu prilejul aniversării a 15 ani de la eliberarea Bulgariei de sub jugul fascist.

Marți seara a avut loc la Teatrul C.C.S. din Capitală adunarea festivă organizată de Comitetul orașenesc București al P.M.R. și Comitetul executiv al Sfatului popular al Capitalei, cu prilejul aniversării a 15 ani de la eliberarea Bulgariei de sub jugul fascist.

Marți seara a avut loc la Teatrul C.C.S. din Capitală adunarea festivă organizată de Comitetul orașenesc București al P.M.R. și Comitetul executiv al Sfatului popular al Capitalei, cu prilejul aniversării a 15 ani de la eliberarea Bulgariei de sub jugul fascist.

Marți seara a avut loc la Teatrul C.C.S. din Capitală adunarea festivă organizată de Comitetul orașenesc București al P.M.R. și Comitetul executiv al Sfatului popular al Capitalei, cu prilejul aniversării a 15 ani de la eliberarea Bulgariei de sub jugul fascist.

Marți seara a avut loc la Teatrul C.C.S. din Capitală adunarea festivă organizată de Comitetul orașenesc București al P.M.R. și Comitetul executiv al Sfatului popular al Capitalei, cu prilejul aniversării a 15 ani de la eliberarea Bulgariei de sub jugul fascist.

Ședința festivă de la Sofia

SOFIA 8 (Agerpres). — B.T.A. transmite: La 8 septembrie a avut loc la Sofia o ședință festivă consacrată sărbătorii celei de-a 15-a aniversări a eliberării Bulgariei de sub jugul fascist.

Eliberată de sub puterea burgheză și a monopolizatorilor străine, a spus în continuare A. Iugov, ministrul de Interim al R.P. Bulgaria, a săvîrșit într-o perioadă istorică scurtă profunde transformări revoluționare în economia și cultura sa, transformîndu-se rapid dintr-o țară agrară extrem de inapoiată, într-un stat industrial-agrar înaintat cu o industrie socialistă dezvoltată, cu o mare agricultură cooperativizată și mecanizată. După cum s-a arătat la Congresul al VII-lea al P.C. Bulgar, în Bulgaria socialismul a învins atit la orașe cit și la sate. A. Iugov, a subliniat în continuare ca volumul producției industriale a întregii industrie a crescut în 1958 de 9 ori, în comparație cu anul 1949, iar în 1958, producția agricolă a crescut cu 43 la suta în comparație cu nivelul antebelic.

Ședința festivă de la Sofia a avut loc la Teatrul C.C.S. din Capitală adunarea festivă organizată de Comitetul orașenesc București al P.M.R. și Comitetul executiv al Sfatului popular al Capitalei, cu prilejul aniversării a 15 ani de la eliberarea Bulgariei de sub jugul fascist.

Cuvîntare la radio și televiziune ținută de Ivan Spasov, însărcinatul cu afaceri ad-interim al R. P. Bulgaria la București

Marți seara, Ivan Spasov, însărcinatul cu afaceri ad-interim al R. P. Bulgaria la București, a ținut o cuvîntare la posturile na-

știri de radio și televiziune, cu prilejul celei de-a 15-a aniversări a eliberării Bulgariei de sub jugul fascist.

Întîlnirea artiștilor bulgari cu reprezentanții ai presei din Capitală

Marți dimineața, artiștii bulgari Iulia Teofanova și Ivan Dimov, artist al poporului din R. P. Bulgaria, laureat al premiului „Dimitrov”, care au luat parte la premiera de gală a filmului bulgar „Micuța”, prezentat în Capitală cu prilejul sărbătorii celei de-a 15-a aniversări a eliberării Bulgariei, au avut o întîlnire cu reprezentanții presei din Capitală, în saloanele hotelului Atenei Palace.

Deschiderea Expoziției cărții bulgare

Marți la amiază a avut loc la Biblioteca Centrală din Capitală deschiderea Expoziției cărții bulgare, organizată de Direcția editării cărții și Cartimex, în cinstea celei de-a 15-a aniversări a eliberării Bulgariei.

Ședința festivă de la Sofia a avut loc la Teatrul C.C.S. din Capitală adunarea festivă organizată de Comitetul orașenesc București al P.M.R. și Comitetul executiv al Sfatului popular al Capitalei, cu prilejul aniversării a 15 ani de la eliberarea Bulgariei de sub jugul fascist.

Artista Iulia Teofanova a răspuns întrebărilor referitoare la realizarea filmului „Micuța”, vorbind totodată și despre activitatea sa în domeniul cinematografic.

Marți seara, Ivan Spasov, însărcinatul cu afaceri ad-interim al R. P. Bulgaria la București, și membri ai Ambasadei.

Ședința festivă de la Sofia a avut loc la Teatrul C.C.S. din Capitală adunarea festivă organizată de Comitetul orașenesc București al P.M.R. și Comitetul executiv al Sfatului popular al Capitalei, cu prilejul aniversării a 15 ani de la eliberarea Bulgariei de sub jugul fascist.

Întîlnirea a decurs într-o atmosferă prietenească.

(Agerpres)

De peste hotare

Zarva provocatoare în legătură cu Laosul înveninează atmosfera internațională

— Dezbaterile din Consiliul de Securitate —

NEW YORK 8 (Agerpres). — TASS transmite: În după-amiaza zilei de 7 septembrie a avut loc o ședință a Consiliului de Securitate, convocată de urgență la cererea secretarului general al O.N.U., Hammarskjöld, în vederea examinării scrisorilor ministrului Afacerilor Externe al guvernului regal al Laosului. În această scrisoare guvernul regalului Laos acuză fără nici un temel Republica Democrată Vietnam de agresiune și cere O.N.U. să dea ajutor trimițând în Laos forțe armate speciale ale O.N.U.

Deschizând ședința, președintele Consiliului de Securitate Ortona, reprezentantul Italiei, a informat pe membrii consiliului despre primirea unei scrisori ministrului Afacerilor Externe al guvernului Democrat Vietnam, Fam Van Dong, din 4 septembrie. În această notă guvernul Republicii Democratice Vietnam declară că Organizația Națiunilor Unite trebuie să respingă declarațiile calomnioase și cererea absurdă a guvernului Fui Sanankone.

Secretarul general al O.N.U. a căutat să justifice convocarea ședinței Consiliului de Securitate și ordinea de zi a cuvintului.

Apoi a luat cuvântul A. A. Sobolev, reprezentantul Uniunii Sovietice. Arătând că ședința Consiliului de Securitate a fost convocată încălcându-se regulile de procedură, A. A. Sobolev a declarat că delegația sovietică obiectează împotriva includerii problemei situației din Laos pe ordinea de zi a Consiliului.

A. A. Sobolev, reprezentantul Uniunii Sovietice a atras atenția Consiliului de Securitate asupra faptului că Consiliul se află într-o situație destul de ciudată. Problema situației din Laos, a spus el, nu a fost prezentată spre examinare Consiliului de Securitate și cu toate acestea discutată și se desfășoară din plin. Toți membrii Consiliului, a spus A. A. Sobolev în continuare, nu numai că fac declarații, dar prezintă și propuneri cu privire la măsur. concrete care au caracter internațional, a căror înfăptuire poate să exercite cea mai serioasă influență asupra situației nu numai din Laos, dar și din această parte a lumii în ansamblu.

În același timp majoritatea membrilor Consiliului de Securitate continuă să nesocotească existența acordurilor de la Geneva pentru Indochina și, în special, pentru Laos, iar unii membri pînă la a afirma că aceste acorduri n-ar mai exista în genere, sau, în orice caz, nu ar fi necesar să se țină seama de ele. După cum se știe, a declarat reprezentantul U.R.S.S., acordurile de la Geneva, a căror principială clauză a fost hotărârea de a se constitui în Laos o comisie internațională de supraveghere și control, din care trebuiau să facă parte reprezentanții ai Indiei, Poloniei și Canadei, prevedeau regulile care decurgeau din acordurile de supraveghere interne ale Laosului, precum și căile spre dezvoltarea independentă și democratică a țării. Acordurile de la Vientiane, încheiate în anii 1956-1957 între guvernul Laosului și forțele armate ale Patet Lao, stabileau măsuri concrete pentru reglementarea politică în Laos.

Cu toate acestea, a spus A. A. Sobolev, guvernul Sanankone a refuzat să îndeplinească aceste acorduri. Profund întreruperea vremelnică a lucrărilor Comisiei internaționale acest guvern împiedică pînă în prezent reluarea activității ei, iar de la 11 februarie 1959 guvernul Laosului nu se mai consideră legat prin obligațiile care decurgeau din acordurile de la Geneva. Acest guvern a început în interiorul țării o vastă campanie de persecuții și reprimări față de forțele democratice ale țării.

În sfârșit trupele regale au declansat operații militare directe împotriva forțelor unități de luptă ale mișcării de eliberare națională Patet Lao. Ca rezultat, asupra Laosului planează primejdia serioasă de izbucnire a războiului civil cu toate urmările lui grele pentru cauza păcii în Indochina și în Asia de sud-est.

Toate faptele, a spus A. A. Sobolev, dovedesc că situația primejdoasă creată în țară a constituit un rezultat al încălcării acordurilor de la Geneva și de la Vientiane de către actualul guvern al Laosului. Guvernul sovietic, care a participat la conferința de la Geneva cu privire la Indochina și al cărui reprezentant a fost unul dintre președinții acestei conferințe, s-a pronunțat ferm și se pronunță pentru respectarea întocmai a acordurilor de la Geneva și consideră că normalizarea situației din Laos nu va fi posibilă decât atunci cînd se va reveni la respectarea strictă și fermă a acestor acorduri. Orice altă cale, cu atât mai mult ca cea care are drept scop să lipsească comisia internațională pentru Laos de posibilitatea de a-și exercita funcțiile legale, înseamnă subminarea acordurilor de la Geneva și deci — a bazelor păcii și securității în Indochina. Proiectul de rezoluție cu privire la crearea unui subcomitet special, prezentat de delegația S.U.A., a subliniat A. A. Sobolev, atestă că se cere Consiliului de Securitate să facă un pas care înseamnă subminarea acordurilor de la Geneva. Consiliul de Securitate, căruiia îi revine prim-

ciala răspundere pentru menținerea păcii, nu poate sprijini măsuri care subminează acordurile internaționale în vigoare. Delegația sovietică va vota împotriva propunerii de a se crea un subcomitet. A. A. Sobolev a atras atenția Consiliului de Securitate asupra faptului că proiectul de rezoluție prezentat de reprezentantul S.U.A. nu este nici decum un proiect procedural așa cum au încercat să-l prezinte delegații care au luat cuvîntul, ci constituie de fapt o propunere a cărei adoptare poate avea urmări politice complicate.

După votarea ordinii de zi secretarul general al O.N.U. Hammarskjöld a luat cuvîntul asupra fondului problemei în discuție.

Reprezentantul S.U.A., Lodge, referindu-se la informații tendințioase și provocatoare ale presei burghize în legătură cu o pretinsă primejdie care ar amenința Laosul din afară, a prezentat în numele S.U.A., Angliei și Franței un proiect de rezoluție prevăzînd crearea unui subcomitet special al Consiliului de Securitate format din reprezentanți ai Argentinei, Italiei, Japoniei și Tunisiei în vederea studiului materialelor privind situația din Laos și a întocmirii unui raport către Consiliul de Securitate.

Reprezentanții Franței, Angliei, Japoniei, Canadei, Argentinei, Tunisiei și ciankaiștilor au sprijinit acest proiect de rezoluție.

Deși reprezentantul sovietic s-a opus categoric, președintele Consiliului de Securitate a pus la vot proiectul de rezoluție. Pentru a suplini în hala Națiunilor, s-a bucurat încă din prima zi de la deschiderea de o atenție deosebită din partea vizitatorilor. În standurile intr-primărie de comerț exterior Industrialexport, Chimimport, Rominoxport, Prodexport, Exportleim, Agroexport, Petrolexport și Carimox, este etalată o multă gust, o bogată gamă de exponate. Atenția vizitatorilor este atrasă în mod deosebit de exponatele „Industrialexport”, prezentate în funcțiune. Interesante și atractive sînt standurile ce prezintă minunatele covoare românești, produsele de artizanat, confecțiile, textilele și încălțămintea, precum și produsele noastre agroalimentare.

Presă austriacă publică ample articole consacrate pavilionului nostru, dezvoltării economice a țării noastre și relațiilor comerciale romîno-austriace.

PEKIN — După cum anunță agenția China Nouă, la 8 septembrie Mao Tze-tun, președintele C.C. al Partidului Comunist Chinez, și Liu Șao-ți, președintele Republicii Populare Chineze, au primit pe Muhammad Na'im, vicepreședintele al Consiliului de Miniștri și ministrul Afacerilor Externe al Afganistanului, și persoanele care îl însoțesc.

MOSCOWA. — Cu prilejul celei de-a 60-a aniversări a lui Aleksandru Neștoreț, președintele Academiei de Științe a U.R.S.S., Președintelui Sovietului Suprem al U.R.S.S. la deocare ori Ordinul Lenin pentru marile merite în dezvoltarea științei. Aleksandr Neștoreț este un remarcabil om de știință sovietic în domeniul chimiei organice. El este conducătorul școlii de specialiști în domeniul chimiei compușiilor metalo-organici.

MOSCOWA. — La 8 septembrie Hugh Gauskel, liderul Partidului laburist, care se află la Moscova, a anunțat pe ziaristi că în după-amiaza acestei zile a primit o telegramă din Anglia care regăsea Elisabeta II-a o rugămintă a lui hotărîrea să dizolve parlamentul la 18 septembrie și să țină egeri extraordinare la 8 octombrie în legătură cu aceasta, a spus Gauskel.

BONN. — Agenția D.P.A. a anunțat că 57 de profesori germani au adresat celui de-a 5-lea Congres al Uniunii sindicalilor din Germania occidentală, care are loc în prezent la Stuttgart, un apel cerîndu-i să depună toate eforturile pentru a obține încheierea înarmării atomice și organizarea tratativelor în scopul de a se crea în Europa centrală o zonă dezașărată din punct de vedere militar.

În acest ansamblu se inseră și eforturile poliției sanitare a regimului democrat-popular. Ele ne apar cu atât mai semnificative cînd le comparăm cu trecutul nu prea departat, cu situația de neagră miserie materială și morală în care se afla de-a răndul a fost silit să trăiască poporul român.

Cîteva cifre elocvente prin ele însele: prin scăderea mortalității generale și a celei infantile s-a prelungit durata medie de viață a populației Romîniei de la media de 42 de ani, cît era în anii 1930-1932, la 63 de ani în 1954; sau, alfel exprimat, mortalitatea generală s-a redus de la 18 la mie, cît era în 1938, la 8,7 la mie în 1958. În anii

Am sîrăbătorit nu de mult 15 ani de la eliberarea patriei de sub jugul fascist, trecînd în revistă un bogat bilanț de înfăptiri care au confirmat pe deplin justiciile politice ale partidului și guvernului nostru, integral consacrate progresului și păcii. Pe drept cuvînt, poporul român, constructor al socialismului, se mîndrește cu înfăptuirile sale creatoare în domeniul industriei, agriculturii, în ridicarea vieții sale pe o treaptă superioară de civilizație și cultură.

În acest ansamblu se inseră și eforturile poliției sanitare a regimului democrat-popular. Ele ne apar cu atât mai semnificative cînd le comparăm cu trecutul nu prea departat, cu situația de neagră miserie materială și morală în care se afla de-a răndul a fost silit să trăiască poporul român.

Cîteva cifre elocvente prin ele însele: prin scăderea mortalității generale și a celei infantile s-a prelungit durata medie de viață a populației Romîniei de la media de 42 de ani, cît era în anii 1930-1932, la 63 de ani în 1954; sau, alfel exprimat, mortalitatea generală s-a redus de la 18 la mie, cît era în 1938, la 8,7 la mie în 1958. În anii

Am sîrăbătorit nu de mult 15 ani de la eliberarea patriei de sub jugul fascist, trecînd în revistă un bogat bilanț de înfăptiri care au confirmat pe deplin justiciile politice ale partidului și guvernului nostru, integral consacrate progresului și păcii. Pe drept cuvînt, poporul român, constructor al socialismului, se mîndrește cu înfăptuirile sale creatoare în domeniul industriei, agriculturii, în ridicarea vieții sale pe o treaptă superioară de civilizație și cultură.

În acest ansamblu se inseră și eforturile poliției sanitare a regimului democrat-popular. Ele ne apar cu atât mai semnificative cînd le comparăm cu trecutul nu prea departat, cu situația de neagră miserie materială și morală în care se afla de-a răndul a fost silit să trăiască poporul român.

Cîteva cifre elocvente prin ele însele: prin scăderea mortalității generale și a celei infantile s-a prelungit durata medie de viață a populației Romîniei de la media de 42 de ani, cît era în anii 1930-1932, la 63 de ani în 1954; sau, alfel exprimat, mortalitatea generală s-a redus de la 18 la mie, cît era în 1938, la 8,7 la mie în 1958. În anii

Am sîrăbătorit nu de mult 15 ani de la eliberarea patriei de sub jugul fascist, trecînd în revistă un bogat bilanț de înfăptiri care au confirmat pe deplin justiciile politice ale partidului și guvernului nostru, integral consacrate progresului și păcii. Pe drept cuvînt, poporul român, constructor al socialismului, se mîndrește cu înfăptuirile sale creatoare în domeniul industriei, agriculturii, în ridicarea vieții sale pe o treaptă superioară de civilizație și cultură.

În acest ansamblu se inseră și eforturile poliției sanitare a regimului democrat-popular. Ele ne apar cu atât mai semnificative cînd le comparăm cu trecutul nu prea departat, cu situația de neagră miserie materială și morală în care se afla de-a răndul a fost silit să trăiască poporul român.

Cîteva cifre elocvente prin ele însele: prin scăderea mortalității generale și a celei infantile s-a prelungit durata medie de viață a populației Romîniei de la media de 42 de ani, cît era în anii 1930-1932, la 63 de ani în 1954; sau, alfel exprimat, mortalitatea generală s-a redus de la 18 la mie, cît era în 1938, la 8,7 la mie în 1958. În anii

Am sîrăbătorit nu de mult 15 ani de la eliberarea patriei de sub jugul fascist, trecînd în revistă un bogat bilanț de înfăptiri care au confirmat pe deplin justiciile politice ale partidului și guvernului nostru, integral consacrate progresului și păcii. Pe drept cuvînt, poporul român, constructor al socialismului, se mîndrește cu înfăptuirile sale creatoare în domeniul industriei, agriculturii, în ridicarea vieții sale pe o treaptă superioară de civilizație și cultură.

În acest ansamblu se inseră și eforturile poliției sanitare a regimului democrat-popular. Ele ne apar cu atât mai semnificative cînd le comparăm cu trecutul nu prea departat, cu situația de neagră miserie materială și morală în care se afla de-a răndul a fost silit să trăiască poporul român.

Cîteva cifre elocvente prin ele însele: prin scăderea mortalității generale și a celei infantile s-a prelungit durata medie de viață a populației Romîniei de la media de 42 de ani, cît era în anii 1930-1932, la 63 de ani în 1954; sau, alfel exprimat, mortalitatea generală s-a redus de la 18 la mie, cît era în 1938, la 8,7 la mie în 1958. În anii

Am sîrăbătorit nu de mult 15 ani de la eliberarea patriei de sub jugul fascist, trecînd în revistă un bogat bilanț de înfăptiri care au confirmat pe deplin justiciile politice ale partidului și guvernului nostru, integral consacrate progresului și păcii. Pe drept cuvînt, poporul român, constructor al socialismului, se mîndrește cu înfăptuirile sale creatoare în domeniul industriei, agriculturii, în ridicarea vieții sale pe o treaptă superioară de civilizație și cultură.

În acest ansamblu se inseră și eforturile poliției sanitare a regimului democrat-popular. Ele ne apar cu atât mai semnificative cînd le comparăm cu trecutul nu prea departat, cu situația de neagră miserie materială și morală în care se afla de-a răndul a fost silit să trăiască poporul român.

Cîteva cifre elocvente prin ele însele: prin scăderea mortalității generale și a celei infantile s-a prelungit durata medie de viață a populației Romîniei de la media de 42 de ani, cît era în anii 1930-1932, la 63 de ani în 1954; sau, alfel exprimat, mortalitatea generală s-a redus de la 18 la mie, cît era în 1938, la 8,7 la mie în 1958. În anii

Convocarea Comisiei O.N.U. pentru dezarmare

NEW YORK 8 (Agerpres). — După cum anunță agenția Associated Press, la cererea Angliei, Franței, Uniunii Sovietice și Statelor Unite, secretarul general al O.N.U., Dag Hammarskjöld a propus să se convoace pentru 11 septembrie Comisia O.N.U. pentru

dezarmare, alcătuită din 82 de țări, pentru a se discuta amănunțit acordul dintre cele patru mari puteri în vederea unor noi convorbiri private de dezarmare în cadrul unui comitet alcătuit din zece țări.

Incheierea seminarului studențesc internațional de la Poznań

VARȘOVIA 8 (Agerpres). — PAP transmite: La 7 septembrie a luat sfîrșit la Poznań seminarul studențesc internațional cu tema „Lumea contemporană și dezarmarea”. La seminar au participat reprezentanții a 29 de țări.

Participanții la seminar consideră, se spune în comunicatul final, că lupta pentru desființarea încoercită internațională este cauza cea mai importantă a lumii întregi. Participanții la seminar s-au pronunțat pentru dezarmare, împotriva politicii „războiului rece” și a creării de baze militare pe teritorii străine. Ei și-au exprimat de asemenea neliniștea în legătură cu creșterea militarismului și cu planurile de înzestrare a Bundeswehrului cu arme atomice și s-au pronunțat pentru interzicerea necondționată a armelor atomice și distrugerea stocurilor de asemenea arme.

Pavilionul R.P.R. de la Tîrgul internațional de mostre de la Viena se bucură de mare succes

VIENA 8 (Agerpres). — În capitala Austriei s-a deschis într-un cadru festiv Tîrgul internațional de mostre la care participă cu un pavilion propriu și R.P. Romînia. La festivitatea deschiderii au luat parte dr. Adolf Schär, președintele Austriei, dr. Fritz Bock, ministrul Comerțului, Franz Jonas, primarul Vienei, Eduard Strauss, președintele Tîrgului, precum și numeroase alte personalități din viața politică, economică și comercială a Austriei.

Cea de-a 70-a ediție a Tîrgului internațional de la Viena reunește un mare număr de țări participante. Pavilionul R.P.R., amenajat în hala Națiunilor, s-a bucurat încă din prima zi de la deschidere de o atenție deosebită din partea vizitatorilor. În standurile intr-primărie de comerț exterior Industrialexport, Chimimport, Rominoxport, Prodexport, Exportleim, Agroexport, Petrolexport și Carimox, este etalată o multă gust, o bogată gamă de exponate. Atenția vizitatorilor este atrasă în mod deosebit de exponatele „Industrialexport”, prezentate în funcțiune. Interesante și atractive sînt standurile ce prezintă minunatele covoare românești, produsele de artizanat, confecțiile, textilele și încălțămintea, precum și produsele noastre agroalimentare.

Presă austriacă publică ample articole consacrate pavilionului nostru, dezvoltării economice a țării noastre și relațiilor comerciale romîno-austriace.

PEKIN — După cum anunță agenția China Nouă, la 8 septembrie Mao Tze-tun, președintele C.C. al Partidului Comunist Chinez, și Liu Șao-ți, președintele Republicii Populare Chineze, au primit pe Muhammad Na'im, vicepreședintele al Consiliului de Miniștri și ministrul Afacerilor Externe al Afganistanului, și persoanele care îl însoțesc.

MOSCOWA. — Cu prilejul celei de-a 60-a aniversări a lui Aleksandru Neștoreț, președintele Academiei de Științe a U.R.S.S., Președintelui Sovietului Suprem al U.R.S.S. la deocare ori Ordinul Lenin pentru marile merite în dezvoltarea științei. Aleksandr Neștoreț este un remarcabil om de știință sovietic în domeniul chimiei organice. El este conducătorul școlii de specialiști în domeniul chimiei compușiilor metalo-organici.

MOSCOWA. — La 8 septembrie Hugh Gauskel, liderul Partidului laburist, care se află la Moscova, a anunțat pe ziaristi că în după-amiaza acestei zile a primit o telegramă din Anglia care regăsea Elisabeta II-a o rugămintă a lui hotărîrea să dizolve parlamentul la 18 septembrie și să țină egeri extraordinare la 8 octombrie în legătură cu aceasta, a spus Gauskel.

BONN. — Agenția D.P.A. a anunțat că 57 de profesori germani au adresat celui de-a 5-lea Congres al Uniunii sindicalilor din Germania occidentală, care are loc în prezent la Stuttgart, un apel cerîndu-i să depună toate eforturile pentru a obține încheierea înarmării atomice și organizarea tratativelor în scopul de a se crea în Europa centrală o zonă dezașărată din punct de vedere militar.

În acest ansamblu se inseră și eforturile poliției sanitare a regimului democrat-popular. Ele ne apar cu atât mai semnificative cînd le comparăm cu trecutul nu prea departat, cu situația de neagră miserie materială și morală în care se afla de-a răndul a fost silit să trăiască poporul român.

Cîteva cifre elocvente prin ele însele: prin scăderea mortalității generale și a celei infantile s-a prelungit durata medie de viață a populației Romîniei de la media de 42 de ani, cît era în anii 1930-1932, la 63 de ani în 1954; sau, alfel exprimat, mortalitatea generală s-a redus de la 18 la mie, cît era în 1938, la 8,7 la mie în 1958. În anii

Am sîrăbătorit nu de mult 15 ani de la eliberarea patriei de sub jugul fascist, trecînd în revistă un bogat bilanț de înfăptiri care au confirmat pe deplin justiciile politice ale partidului și guvernului nostru, integral consacrate progresului și păcii. Pe drept cuvînt, poporul român, constructor al socialismului, se mîndrește cu înfăptuirile sale creatoare în domeniul industriei, agriculturii, în ridicarea vieții sale pe o treaptă superioară de civilizație și cultură.

În acest ansamblu se inseră și eforturile poliției sanitare a regimului democrat-popular. Ele ne apar cu atât mai semnificative cînd le comparăm cu trecutul nu prea departat, cu situația de neagră miserie materială și morală în care se afla de-a răndul a fost silit să trăiască poporul român.

Cîteva cifre elocvente prin ele însele: prin scăderea mortalității generale și a celei infantile s-a prelungit durata medie de viață a populației Romîniei de la media de 42 de ani, cît era în anii 1930-1932, la 63 de ani în 1954; sau, alfel exprimat, mortalitatea generală s-a redus de la 18 la mie, cît era în 1938, la 8,7 la mie în 1958. În anii

Am sîrăbătorit nu de mult 15 ani de la eliberarea patriei de sub jugul fascist, trecînd în revistă un bogat bilanț de înfăptiri care au confirmat pe deplin justiciile politice ale partidului și guvernului nostru, integral consacrate progresului și păcii. Pe drept cuvînt, poporul român, constructor al socialismului, se mîndrește cu înfăptuirile sale creatoare în domeniul industriei, agriculturii, în ridicarea vieții sale pe o treaptă superioară de civilizație și cultură.

În acest ansamblu se inseră și eforturile poliției sanitare a regimului democrat-popular. Ele ne apar cu atât mai semnificative cînd le comparăm cu trecutul nu prea departat, cu situația de neagră miserie materială și morală în care se afla de-a răndul a fost silit să trăiască poporul român.

Cîteva cifre elocvente prin ele însele: prin scăderea mortalității generale și a celei infantile s-a prelungit durata medie de viață a populației Romîniei de la media de 42 de ani, cît era în anii 1930-1932, la 63 de ani în 1954; sau, alfel exprimat, mortalitatea generală s-a redus de la 18 la mie, cît era în 1938, la 8,7 la mie în 1958. În anii

Am sîrăbătorit nu de mult 15 ani de la eliberarea patriei de sub jugul fascist, trecînd în revistă un bogat bilanț de înfăptiri care au confirmat pe deplin justiciile politice ale partidului și guvernului nostru, integral consacrate progresului și păcii. Pe drept cuvînt, poporul român, constructor al socialismului, se mîndrește cu înfăptuirile sale creatoare în domeniul industriei, agriculturii, în ridicarea vieții sale pe o treaptă superioară de civilizație și cultură.

În acest ansamblu se inseră și eforturile poliției sanitare a regimului democrat-popular. Ele ne apar cu atât mai semnificative cînd le comparăm cu trecutul nu prea departat, cu situația de neagră miserie materială și morală în care se afla de-a răndul a fost silit să trăiască poporul român.

Cîteva cifre elocvente prin ele însele: prin scăderea mortalității generale și a celei infantile s-a prelungit durata medie de viață a populației Romîniei de la media de 42 de ani, cît era în anii 1930-1932, la 63 de ani în 1954; sau, alfel exprimat, mortalitatea generală s-a redus de la 18 la mie, cît era în 1938, la 8,7 la mie în 1958. În anii

Am sîrăbătorit nu de mult 15 ani de la eliberarea patriei de sub jugul fascist, trecînd în revistă un bogat bilanț de înfăptiri care au confirmat pe deplin justiciile politice ale partidului și guvernului nostru, integral consacrate progresului și păcii. Pe drept cuvînt, poporul român, constructor al socialismului, se mîndrește cu înfăptuirile sale creatoare în domeniul industriei, agriculturii, în ridicarea vieții sale pe o treaptă superioară de civilizație și cultură.

În acest ansamblu se inseră și eforturile poliției sanitare a regimului democrat-popular. Ele ne apar cu atât mai semnificative cînd le comparăm cu trecutul nu prea departat, cu situația de neagră miserie materială și morală în care se afla de-a răndul a fost silit să trăiască poporul român.

Cîteva cifre elocvente prin ele însele: prin scăderea mortalității generale și a celei infantile s-a prelungit durata medie de viață a populației Romîniei de la media de 42 de ani, cît era în anii 1930-1932, la 63 de ani în 1954; sau, alfel exprimat, mortalitatea generală s-a redus de la 18 la mie, cît era în 1938, la 8,7 la mie în 1958. În anii

Am sîrăbătorit nu de mult 15 ani de la eliberarea patriei de sub jugul fascist, trecînd în revistă un bogat bilanț de înfăptiri care au confirmat pe deplin justiciile politice ale partidului și guvernului nostru, integral consacrate progresului și păcii. Pe drept cuvînt, poporul român, constructor al socialismului, se mîndrește cu înfăptuirile sale creatoare în domeniul industriei, agriculturii, în ridicarea vieții sale pe o treaptă superioară de civilizație și cultură.

În acest ansamblu se inseră și eforturile poliției sanitare a regimului democrat-popular. Ele ne apar cu atât mai semnificative cînd le comparăm cu trecutul nu prea departat, cu situația de neagră miserie materială și morală în care se afla de-a răndul a fost silit să trăiască poporul român.

Cîteva cifre elocvente prin ele însele: prin scăderea mortalității generale și a celei infantile s-a prelungit durata medie de viață a populației Romîniei de la media de 42 de ani, cît era în anii 1930-1932, la 63 de ani în 1954; sau, alfel exprimat, mortalitatea generală s-a redus de la 18 la mie, cît era în 1938, la 8,7 la mie în 1958. În anii

Am sîrăbătorit nu de mult 15 ani de la eliberarea patriei de sub jugul fascist, trecînd în revistă un bogat bilanț de înfăptiri care au confirmat pe deplin justiciile politice ale partidului și guvernului nostru, integral consacrate progresului și păcii. Pe drept cuvînt, poporul român, constructor al socialismului, se mîndrește cu înfăptuirile sale creatoare în domeniul industriei, agriculturii, în ridicarea vieții sale pe o treaptă superioară de civilizație și cultură.

În acest ansamblu se inseră și eforturile poliției sanitare a regimului democrat-popular. Ele ne apar cu atât mai semnificative cînd le comparăm cu trecutul nu prea departat, cu situația de neagră miserie materială și morală în care se afla de-a răndul a fost silit să trăiască poporul român.

Cîteva cifre elocvente prin ele însele: prin scăderea mortalității generale și a celei infantile s-a prelungit durata medie de viață a populației Romîniei de la media de 42 de ani, cît era în anii 1930-1932, la 63 de ani în 1954; sau, alfel exprimat, mortalitatea generală s-a redus de la 18 la mie, cît era în 1938, la 8,7 la mie în 1958. În anii

Am sîrăbătorit nu de mult 15 ani de la eliberarea patriei de sub jugul fascist, trecînd în revistă un bogat bilanț de înfăptiri care au confirmat pe deplin justiciile politice ale partidului și guvernului nostru, integral consacrate progresului și păcii. Pe drept cuvînt, poporul român, constructor al socialismului, se mîndrește cu înfăptuirile sale creatoare în domeniul industriei, agriculturii, în ridicarea vieții sale pe o treaptă superioară de civilizație și cultură.

În acest ansamblu se inseră și eforturile poliției sanitare a regimului democrat-popular. Ele ne apar cu atât mai semnificative cînd le comparăm cu trecutul nu prea departat, cu situația de neagră miserie materială și morală în care se afla de-a răndul a fost silit să trăiască poporul român.

Ieri s-a deschis în București

A IX-a sesiune a Comitetului regional pentru Europa al Organizației Mondiale a Sănătății

Marți, în Sala de marmură a „Casei Științei” au început lucrările celei de-a IX-a sesiuni a Comitetului regional pentru Europa al Organizației Mondiale a Sănătății (O.M.S.) — organism al O.N.U.

La sesiune participă peste 100 de delegați și observatori din 28 de țări ale Europei.

În numele Președintelui Marii Adunări Naționale și în numele guvernului R.P. Romînie, tov. Ion Gheorghe Maurer a transmis participanților un cald și prietenos salut.

La sesiune participă peste 100 de delegați și observatori din 28 de țări ale Europei.

În numele Președintelui Marii Adunări Naționale și în numele guvernului R.P. Romînie, tov. Ion Gheorghe Maurer a transmis participanților un cald și prietenos salut.

La sesiune participă peste 100 de delegați și observatori din 28 de țări ale Europei.

În numele Președintelui Marii Adunări Naționale și în numele guvernului R.P. Romînie, tov. Ion Gheorghe Maurer a transmis participanților un cald și prietenos salut.

La sesiune participă peste 100 de delegați și observatori din 28 de țări ale Europei.

În numele Președintelui Marii Adunări Naționale și în numele guvernului R.P. Romînie, tov. Ion Gheorghe Maurer a transmis participanților un cald și prietenos salut.

La sesiune participă peste 100 de delegați și observatori din 28 de țări ale Europei.

În numele Președintelui Marii Adunări Naționale și în numele guvernului R.P. Romînie, tov. Ion Gheorghe Maurer a transmis participanților un cald și prietenos salut.

La sesiune participă peste 100 de delegați și observatori din 28 de țări ale Europei.

În numele Președintelui Marii Adunări Naționale și în numele guvernului R.P. Romînie, tov. Ion Gheorghe Maurer a transmis participanților un cald și prietenos salut.

La sesiune participă peste 100 de delegați și observatori din 28 de țări ale Europei.

În numele Președintelui Marii Adunări Naționale și în numele guvernului R.P. Romînie, tov. Ion Gheorghe Maurer a transmis participanților un cald și prietenos salut.

La sesiune participă peste 100 de delegați și observatori din 28 de țări ale Europei.

În numele Președintelui Marii Adunări Naționale și în numele guvernului R.P. Romînie, tov. Ion Gheorghe Maurer a transmis participanților un cald și prietenos salut.

La sesiune participă peste 100 de delegați și observatori din 28 de țări ale Europei.

În numele Președintelui Marii Adunări Naționale și în numele guvernului R.P. Romînie, tov. Ion Gheorghe Maurer a transmis participanților un cald și prietenos salut.

La sesiune participă peste 100 de delegați și observatori din 28 de țări ale Europei.

În numele Președintelui Marii Adunări Naționale și în numele guvernului R.P. Romînie, tov. Ion Gheorghe Maurer a transmis participanților un cald și prietenos salut.

La sesiune participă peste 100 de delegați și observ